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Miután ismertté vált az új vá­
lasztások időpontja, támadt né­
mi vita afelől, hogy meddig is 
tartson a parlament rendszeres 
munkája. Az érvek között sze­
repelt az az okfejtés is, hogy 
nem lenne szerencsés, ha a T. 
Ház tevékenysége összeolvadna 
a közelgő kampány teremtette 
kényszerű szereplések más jel­
legű igényeivel.

Most, hogy némi idő eltelt 
már, nyugodtan elmondhatjuk, 
majdnem mindegy, hogy miben 
is állapodtak meg. Nincs az az 
erő, amely az újra indulókat rá- 
vehetné arra, hogy ne legyenek 
tekintettel saját kampányérde- 
keikre. Kár is áltatnunk ma­
gunkat az ellenkezőjével és vég­
képp fölösleges a képviselőkre 
úton-útfélen rápirítani, s lelke­
sen tetten érni őket, hogy tudni­
illik nem a szóban forgó ügyhöz 
szólnak hozzá, hanem önmagu­
kat reklámozzák.

Vegyük csak sorba a legfon­
tosabb szempontokat. Az egyé­
ni választókörzetekben magu­
kat újra jelölni kívánók óriási 
többsége legfeljebb egy-két rö- 
videbb szereplési lehetőség ki­
vívásában bizakodhat (inter­
pelláció, kérdés, kiegészítés, 
egyebek). A szerencsésebbek 
esélyt kapnak frakciójuktól 
arra, hogy fontosabb kérdések­
ben, hosszabb terjedelemben is 
megjelenhessenek a parlamenti 
nyilvánosság előtt. S nem lehet 
könnyű a frakcióvezetőségek 
dolga, amikor elosztják a hátra­
lévő lehetőségeket, mert egyfe­
lől tekintetbe kell venni, hogy 
melyik képviselőtársuk legin­
kább mihez ért, de azt is, hogy 
ki érdemli meg jobban a párttá­
mogatás eme végső formáját,

azaz kibe érdemes még beru­
házni.

Az ellenzéki pártokra nézve 
mindez fokozottan igaz, mivel 
számukra április elejéig nem is 
nagyon lesz egyéb lehetőség a te­
levízióban és a rádióban érdemi 
kérdésekben megszólalni. Leg­
feljebb abban bizakodhatnak, 
hogy a hivatalos kampány ide­
jén elmondhatják á magukét. 
Másfelől viszont az a jól hangzó 
és tetszetős érvelés -  hogy tudni­
illik legyen rövid a kampány -  
azzal a következménnyel is jár, 
hogy addig nem lesz komoly le­
hetőségük szóhoz jutni. Hisz 
nincs is még kampány...

Ily módon nem meglepő, hogy 
minden érintett szereplő nagyon 
is számon tartja a parlamenti 
munka televíziós közvetítésének 
idejét. Ez korábban is így volt, 
ám a legutolsó hónapban már 
tétre -  túlélésre -  menő küzde­
lem folyik e szűkre szabott lehe­
tőségek kihasználhatóságáért. 
Több mint tanulságos volt pél­
dául a keddi ülésnapon figyelni 
azt az aggodalmat, amikor 
egyik nagy hírű honatyánk fo­
kozódó rémülettel konstatálta a 
tényt, hogy a rendőrségi törvény 
vitájának elhúzódása miatt a 
más tárgykörben bejelentett 
hozzászólására esetleg olyan 
időpontban kerül sor, amikor 
hívei megfosztódnának a televí­
ziós szereplés semmivel sem pó­
tolható élményétől. Ő legalább 
nyíltan bevallotta és képviselte 
azt a magatartást, miszerint 
majdhogynem mindegy, mit is 
fog mondani, a lényeg a tévés 
szereplés lehetősége. Mindezt a 
többiek is tudják persze, de 
meglehetősen ritka az olyan 
tiszta és nyilvános pillanat,

amikor tényleg arról folyik a vi­
ta, hogy valójában mit is szeret­
nének elérni.

Úgy vélem, fölösleges további 
illúziókat táplálnunk ez ügyben. 
A választás közeleg, a kampány 
már itt dörömböl a kapukon -  
nemsokára jönnek ám a kopog­
tatócédulákért is -  és a hátralé­
vő néhány hétben a parlament 
minden aprócska rezdülése és 
nagy horderejű döntése minde­
nestől a választási harc részévé 
válik. Az is, hogy mit tárgyalnak 
meg, és az is, hogy mit nem. Az 
is, hogy ki mennyit beszélhet, és 
az is, hogy ki nem kap szót. Az 
is, hogy mikor igen és mikor 
nem. Az is, hogy ki kinek üzen 
és válaszol, ki kit véd avagy tá­
mad. Minden szám, adat meg­
kapja a maga kampányértelme­
zését, most már értünk, a vá­
lasztókért folyik a harc minden­
féle fennkölt álcázás nélkül. Ke­
seregni tökéletesen fölösleges, 
inkább figyeljünk oda még job­
ban, mint ahogyan mostanában 
tettük. Mert az is fontos infor­
máció és az is fontos támpont, 
hogy melyik párt és melyik je­
lölt, hogyan képes viselkedni a 
kényszerű helyzetek közepette. 
Az is fontos ismeret lehet, hogy 
melyik képviselő miféle emberi 
tartalékokkal, képességekkel 
rendelkezik még e lehetetlen 
szituáció lehetőleg emelt fővel 
való elviselésére. Az is lehet, 
hogy eme abszurd végjáték so­
rán sokkal jobban megismerünk 
számos képviselőt, mint aho­
gyan ez megadatott számunkra 
az eltelt négy év során.

Az pedig végképp nem mind­
egy, hogy közvetlen avagy köz­
vetett kampány folyik-e az utol­
só hetek alatt. A tehetségesebb

politikus ugyanis oly módon ké­
pes összekötni a napirenden 
szereplő témakör tálalását a sa­
ját igényeivel, hogy az eredeti 
feladat teljesülése sem torzul el. 
A tehetségtelen meg nem képes 
erre, s egy perc múltán kibújik a 
szög a zsákból -  nincs érdemi 
mondandó, csak suta kampány­
fogás. Összegzésül: lesz miért, s 
mit figyelnünk április elejéig is. 
S talán éppen fordítva kellene 
gondolkodnunk -  azaz nem a 
parlamenti munkát kellene fél­
tenünk a kampányhatásoktól, 
hanem eleve a választások tétje 
jegyében kellene elemeznünk és 
értékelnünk mindazt, amit 
jelöltjeink tudnak -  avagy nem 
tudnak -  nyújtani a hátralévő 
hetekben.

□
Van abban valami elgondol­

kodtató, hogy tavaly év végén 
számottevő politikai erők szor­
galmazták a választás előtti idő­
szak parlamenti közvetítéseinek 
felfüggesztését. Sok-sok találé­
kony javaslat hangzott el, ho­
gyan és miként készüljenek 
összegzők -  megkímélendő a 
jámbor állampolgárt attól, hogy 
a felelősségteljes törvényhozói 
munka helyett netán otromba 
kampányküzdelmek akaratlan 
szenvedője legyen. Gondoljuk 
meg, ha az ötlet megvalósult vol­
na, akkor mára már teljes lehet­
ne a boldogság. Nem lenne más, 
csak a szédületes sikerek özöne, 
a váratlan gazdasági fellendülés 
megannyi jó híre, meg is szédül­
nénk a sok-sok örömtől. Tán 
még választani sem mennénk. 
Valahogy elfeledkeznénk róla.

K é r i  L á s z ló
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Nem ezért szeretem Eörsi Istvánt
A kisebbik gyerek m ár nem  é lt

Családi tragédia Karácsondon
Eörsi István írásai többnyire él­
ményt jelentenek számomra. A 
szenvedélyes igazságkeresés, a 
logikus érvelés, a félmegoldá­
sok kísértésével szembeni tán- 
toríthatatlanság átélésének lé- 
lekpezsdítő izgalmát.

Eörsi Istvánból, a politikai 
fenegyerekből, a heinei küzdő­
modor utánzójából, ellentábo­
rának ismételt provokálójából 
elegem van.

Már közelmúltban tett kül­
földi nyilatkozatával értésünk­
re adta, hogy önkontrollja meg­
hibásodott, kimondott szavai 
súlyának és következményeinek 
nincs mindig, nincs egészen tu­
datában. Mert mi mással lehet­
ne magyarázni, hogy a jobb- és 
baloldali diktatúrák rokonsá­
gát, érintkezési pontjait kivá­
lóan ismerő Eörsi István nagy 
hirtelen a négy évtizedes párt­
uralmon kéri számon a náci, 
nyilas fertőző gócok máig tartó 
rejtett, majd nyílt továbbélését 
a hazai társadalomban?

Amit azonban e lap február 
19-i számában Két konda című 
versében „művel”, az kétségte­
lenné teszi, hogy önkontrolljá- 
nak nem időleges, alkalomsze­
rű, hanem tartós zavarával van 
dolgunk. Aki ugyanis képtelen 
tudomásul venni, hogy az olyan 
fogalmak, mint nép és nemzet, 
Isten és család, párt és állam 
nem csupán a politikai szédel­
gés eszközei, hanem százezrek, 
sőt milliók tudatában, hitében,

Két konda című versem végéről 
a Népszabadság szerkesztőségi 
és nyomdai labirintusában va­
lahol lemaradt a dátum: 1989. 
szeptember 26. Pedig ebben az 
esetben fontos a megírás idő­
pontja. Azóta kiderült, hogy 
nem bizonyultam csapnivaló 
jósnak. Exkádárista pártveze­
tők szorongatják Csurka kezét. 
Kádár káderei hányják maguk­
ra a keresztet, és kommunista 
veszélyről papolnak a nép és a 
nemzet nevében. Tudnak egy­
más viselt dolgairól, ez tartja -  
röf-röf -  vissza őket.

Sajnálom, hogy Lőcsei Pál 
neheztel rám. Sajnálom, ha 
olyan embereket is megbántot­
tam, akik nem röfögő kondata- 
gok. Tekintettel azonban nem 
lehetek rájuk. Versírás közben 
csak arra figyelhetek, amit ki 
akarok fejezni. Eközben csak­
ugyan olyan nagy költők báto-

érzelmeiben maradandó és meg­
óvandó értékként működnek, 
az egyszersmind arra is képte­
len, hogy saját politikai és er­
kölcsi felelősségérzetét megfe­
lelő kontroll alatt tartsa. Ez 
kétszeresen igaz egy olyan em­
ber esetében, aki mindmáig 
publicisztikai munkásságának 
jelentékeny hányadát a másság 
iránti tisztelet, a szellemi és vi­
lágnézeti tolerancia megkövete­
lésének szentelte.

Ebben az összefüggésben nem 
tudom elfogadni az ilyenkor 
szokásos ellenvetéseket a költé­
szet korlátlan szubjektivitásá­
ról, a bökverselők iróniájának 
és arroganciájának szabadságá­
ról. Az sem perdöntő, hogy Pe­
tőfi és Ady, Byron és Heine ott 
és akkor ellenfeleivel szemben 
mit engedett meg magának. 
Csupán felismerésemre, ráérzé- 
semre hallgathatok: a „Két 
konda” kártékony írás. Iróniá­
jának nyilai nagyon sok ártat­
lant is megsebeznek, képzettár­
sításai elgondolkoztatás helyett 
alantas indulatokat gerjeszte­
nek és tovább mélyítik a politi­
kai táborokat elválasztó árko­
kat.

Ne váljunk -  még egy bökvers 
erejéig sem -  hasonlókká azok­
hoz, akiktől megóvni szeret­
nénk a társadalmi béke és bol­
dogulás, a szabadság és ember­
ség útjait kereső Magyarorszá­
got.

L ő c s e i P á l

rítanak, mint Petőfi: „Bár eddig 
is már a pokol fele, /  Sőt több 
felénél pappal van tele. ” Ez egy 
klerikális országban hangzott 
el, 1841. október 20-a körül. 
Olyan vallásos embereket is 
megbánthatott, akik nem kleri­
kálisak. Ez a népszerűtlen vagy 
rossz hírbe kevert igazság ki­
mondásának az ára. Az efféle 
sérelmek okozói csak azt remél­
hetik, hogy a megbántottak kö­
zül a szabadságra fogékonyab­
bak előbb-utóbb megértik indí­
tékaikat.

Ami pedig többi kondapárti 
bírálómat illeti: elment a ked­
vem attól, hogy válaszoljak ne­
kik. Négyéves koromban a Mar­
gitszigeten megcsípett egy pá­
va. Uvöltve rohantam utána. 
Anyám szerint vissza akartam 
csípni. Csakhogy a páva szép 
madár. Tiszta madár.

E ö rs i Is tv á n

Néhány nappal ezelőtt, egy haj­
nali órán a Heves megyei Kará­
csondon kigyulladt egy vályog­
ból épült családi ház. A tűzben 
meghalt egy másfél éves kislány, 
a bátyját pedig életveszélyes sé­
rülésekkel szállították kórházba. 
Édesanyjuk pánikba esett, és a 
szomszédba szaladt segítségért. 
Mire visszaért, a kisebbik gyerek 
már nem élt.

A községben állandó címen 
csak a férfi, az élettárs volt beje­
lentve, az asszony és a gyerekek 
nem. Nem tartoztak a szociális 
ellátottak közé.

A ház -  hajdan napsárga volt
-  körbekormozódott ablakaival 
messziről feltűnik. Ezen a soron 
ez az utolsó lakható épület. Az 
idegenek látványára kijön a 
szomszéd házból egy férfi. Ő 
hozta ki a kislányt az égő ház­
ból.

A felesége karján egy arany­
szőke kisgyerek, egyéves lehet, a 
lábánál egy nagyobbacska kis­
fiú táblából. Ok a közvetlen 
szomszédok, aznap este, a tragé­
dia idején épp fenn voltak, a lá­
nyukat pesztrálták.

-  Beszaladt Éva, hogy men­
jünk azonnal, mert ég a ház. Ak­
kor azt hittük, hogy a gyereke­
ket már kihozta, gyorsan fel­
öltöztünk, s rohantunk oltani. 
Az uram nem bírt bemenni, ak­
kora volt a füst, csípte, marta a 
szemünket. Betörték az ajtót, és 
akkor lobbant fel a láng is -  ele­
veníti fel a tragédiát a feleség.

-  Az volt a baj, hogy nem 
tudtuk, hol alszanak a gyerekek
-  szólal meg mégis a férj. -  Be­
mentünk a sötét szobába, vil­
lanyt nem tudtunk felkapcsolni, 
mert a biztosítékot kiverte vala­
mi, csak tapogatóztunk a sötét­
ben. A nagyobbik gyereknek az 
volt a szerencséje, hogy közvet­
lenül az ablak mellett aludt, de 
a kicsi lánynak éppen a tévé 
mellett volt az ágya. Ki tudja, 
mióta szívta már magába a füs­
töt. Próbáltuk élesztgetni, de 
nem tért magához.

-  Éva nagyon korán lett anya
-  mondja a feleség. -  Szerette a 
gyerekeket, törődött velük, az­
zal nem volt semmi baj, de túl 
sokat foglalkozott magával.

-  Az emberek túl hamar ítél­
keznek -  véli a másik szomszéd, 
egy fiatal férfi, három gyerek 
apja. -  Én sem értem, hogy az 
anya miért nem gondolt a gye­
rekeire, mindenekelőtt őket 
mentettem volna. De Éva pél­

dául nem tudta, hogy éjfélkor 
kihívták mellőle az urát, és az 
elment, hogy egy autót kihúz­
zon a sárból. Arra ébredt, hogy 
iszonyú füst van, kereste a pár­
ját az ágyban, de nem találta. 
Rohant volna ki az ajtón, de 
nem tudta kinyitni, mert kívül­
ről bezárta az ura.

-  Egyébként milyen asszony­
nak ismeri?

-  Nem volt határozott. Vala­
hogy másoktól várta a segítsé­
get. Egyszer leforrázta magát a 
kislány, és Éva ahelyett, hogy 
azonnal belenyomta volna a 
gyereket a hideg vízbe, átro­
hant a szomszédokhoz, hogy 
mit kell ilyenkor csinálni. Soha 
nem hagyta magukra a gyere­
keket, imádta őket. De talán 
egy kissé maga is gyerek ma­
radt, sokat járt az anyukájához.

-  Nem tartja furcsának, hogy 
akkor is őhozzá ment, amikor a 
fia még életveszélyes állapot­
ban feküdt a kórházban?

-  Tudja, ahogy néha a kór­
házban beszélnek az emberrel, 
ta lá n  én is e lfu to k  onnét. T a lán  
érezte tték vele, hogy bűnösnek 
tartják, és ezt nem bírta elvisel­
ni. Pedig hát... Mire a mentők és 
a tűzoltók kijöttek, eloltottuk a 
tüzet és kihoztuk a gyerekeket. 
De ha enyhébb az idő, ide nem 
tu d  bejönni autó, o lyan  nagy a 
sár. Tizenötezer forint elég le n ­
ne, hogy az utat egy kicsit el­
egyengessék és leszórják ka­
viccsal. Azt hiszi, érdekel ez va­
lakit? Vagy az, hogy ebben a fa­
luban az orvosnak nincs a laká­
sán telefon? Ha bármi történik, 
rög tön  G yöngyöst k e ll h ívn i. 
E bben az u tcában  o lyanok  a 
körülmények, mintha a pusz­
tán, egy tanyán laknánk. Mi 
van akkor, ha nem tudjuk elol­
tani a tüzet -  egyetlen csap volt 
csak az udvaron -, felrobban az 
o la jká lyh a  vagy a konyhában a 
gáz, és a lángok  á tte rjednek  a 
szomszédba vagy még tovább?

Elmegyek Gyöngyösre. Kere­
sem őt, akiről eddig csak a 
szomszédai, ismerősei beszéltek. 
Az édesanyja nyit kaput. Ősz 
hajú, vékonyka asszony. Nem 
enged be. M eg te lik  könnye l a 
szeme, és azt ké ri, hagyjam  őket 
magukra. Ami megtörtént, meg­
történt. A lánya lelkileg össze­
tört. Szerette a kislányt.

-  És a kisfiú hogy van?
-  Túljutott az életveszélyen -  

mondja, és óvatosan becsukja 
maga mögött a kaput.

Doros Judit

Beívelés
Baka Józsi bácsinak, a kaposvári egyetem gazdasági főigazgatójá­
nak MIÉP-ben való indulása jószerével nagyobb szenzációt -  s 
őszinte megütközést -  keltett a háromnapos kaposvári pártfóru­
mon, mint a neves pártvezetők programismertetője. A helyi hallga­
tóság azt találgatta, vajon mivel lehetett a köztiszteletben álló idős 
embert pályája alkonyán a MIÉP-be szédíteni.

Akadt persze más felzúdulás is. A kezdőnapon telt ház fogadta a 
megyei közgyűlés tanácstermében Horn Gyulát, ám az MSZP-s tö­
meg az esti Híradóban Surján László lelkes hallgatóságaként mu­
lattatott meg. Hiába, sok baj van mostanában a vágóképekkel, de 
már senki sem lepődik meg. A pártfórum legfeltűnőbb látványossá­
gának Tünde, a titkárnő számított, aki árnyékként követte Palotás 
minden mozdulatát, és jelen volt még Lajos bácsi, az ügyeletes kér­
dező, akinek Kövér László az egymondatos lehetséges válasz helyett 
-  mely többek között arra vonatkozott, hogy miért akarta a Fidesz a 
nyugdíjasok helyett a homoszexuálisoknak adni a pénzt -  fél órán át 
felelgetett.

Kicsit unalmasra kerekedett ez a kaposvári pártfórum. Az ember­
nek néha az volt az érzése, nem is májusban lesznek a választások. 
Kelten persze kifejezésre is juttatták, tulajdonképpen formaság lesz 
az egész. Kövér szerint már eldőlt a választás, Katona Tamás szerint 
viszont büszkék lehetünk az MDF-rendszer vívmányaira. Azaz: kár 
a gőzért, újra ők nyernek.

A pénteki zárónapon a pártsorrendet tanulmányozva focihason­
latok jutottak az eszembe. Thürmer elfut a bal szélen, átível a jobb­
szélső Csurkának, aki vaktában beível. A centerposzton az előretolt 
csatár, Kövér igyekszik bólintani, de elpattan a fejéről a labda. Ér­
kezik Palotás, cselezget a félpályánál, de önzősködik, s szerelik. A 
legvégén beáll Szabó János, a cserejátékos, aki már nem tudja dön­
tően befolyásolni a mérkőzés kimenetelét.

Nincs ki teljesen a csapatok létszáma sem (az egyik párt, mely 
nem szerepelt a meghívottak között, szórólapokon hirdeti, lehet ná­
la jelentkezni képviselőnek), sok a maródi, sérüléssel bajlódó csa­
pattag, az új játékosok gyakran improvizálnak, s nem tudni, hol ta­
nulták a góllövést.

A MIEP-csapat egyik jelöltje például a párt bemutatkozása utáni 
sajtótájékoztatón mit sem törődött azzal, hogy Magyarország a vi­
lág legmodernebb részleges kárpótlását hajtotta végre ’90 óta. 
Hosszasan ecsetelte ötvenes évekbeli meghurcoltatását, mire Csur­
ka, a tréner egy papírlapon csúsztatta elé a taktikai utasítást, felte­
hetőleg azt, hogy mások is vannak, ne beszéljen annyit. Palotás Já- 
nosék siófoki jelöltje viszont azt találta mondani, hogy a sok rossz 
pártprogram közül választotta a Köztársaság Pártét, mint számára 
a legelfogadhatóbbat. Palotás erre összevonta a szemöldökét, s át­
nézett az asztal fölött Tündére.

A kaposvári háromnapos edzőtábor után nem lehet messzemenő 
következtetéseket levonni. Vitára, párbeszédre a lebonyolítás mód­
ja nem adott lehetőséget, de a csapatok sem február végére időzítet­
ték a formájukat. Az itt kihagyott ziccerekért még nem mossák meg 
senkinek a fejét. Néhány héten belül úgyis kiderül, melyik csapat 
hogyan alapozott a téli felkészülés során.

Március végén, áprilisban már az idegenben lőtt gólok is duplán 
számítanak.

R a b  L á s z ló

Nagy W. András halálára
Régi cikkeket olvasok, döbben­
ten, megrendülve. A rendszer­
váltásnak micsoda keserű és 
mégis ironikus krónikája volt a 
rovata. A hét üzenetei, amelyet 
az NWA szignó mögé rejtőzve 
Nagy W. András írt két éven át a 
Beszélőben. 1991 májusától, 
amíg a betegség ki nem rántotta 
ujjai alól az írógépet.

Régi ellenzékiként és demok­
rataként az 1989 előtti remények 
veszte ejtette kétségbe: az új de­
mokráciából lassanként eltűnt a 
démosz, a nép. Nem volt naiv 
moralista, tudta, hogy a politiká­
ban a racionális érdekek és az ir­
racionális indulatok nagyobb 
szerepet játszanak, mint az elvek 
és eszmények. Baráti társaság­
ban színészi tehetséggel utánoz­
ta, cikkeiben írói erővel idézte fel 
a típusokat és figurákat, akiket 
kunhegyest gyerekkorában, s ké­
sőbb szociológusként, a terep­
munka során ismert meg. Tisz­
tában volt vele, hogy ezek a „cél­
szerű szegény emberek” a politi­
ka változásai közepette és a poli­
tika ellenében kialakítják a ma­
guk létezéstechnikáját, és meg­
van a véleményük a machináto­
rok cselszövéseiről. Ebből a köz­

vetlen életismeretből táplálkozott 
iróniája, amelynek semmi köze 
nem volt a cinizmushoz. 
Meggyőződése volt: „tévhit, hogy 
a demokrácia a gazdasági jólét­
ben, nem pedig az emberek mél­
tóságában gyökeredzik.”

A demokratikus ellenzék belső 
köréhez tartozott, a szamizdat- 
Beszélőtől és az ellenzék „elitjé­
től” mégis távol tartotta plebejus 
radikalizmusa. Elemzőkészsége 
és iróniája ugyanakkor kívülál­
lóvá tette a radikális ellenzék kö­
rében is. A környezetvédők, a 
független békemozgalom hívei 
között inkább nagyrabecsült 
vendégnek számított, mint bel­
tagnak. Anekdotáit, színpadkész 
magánszámait elbűvölten hall- 
gatták-nézték minden társaság­
ban. Demszky Gábor Hírmondó­
jának állandó munkatársa volt, 
nevét azonban tizedannyian ha 
ismerték, mint Demszkyét. Új­
ságírói, írói tehetsége 1990-től 
kezdve, a hetilap Beszélőben bon­
takozhatott ki. Négy év alatt 
mennyiségében is tetemes élet­
művet hozott létre.
• A múlt év novemberében volt 
ötvenéves. Ma temetik.
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♦  TENTE kereket, görgőt (4500 féle)
♦  FETRA kézikocsit (600 féle)

# LIFTOMATIC hordómegfogó adaptereket 
gyári importőrnél, 
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